



大观园里品玛瑙

——“富丽下姜”葡萄采摘节见闻

本报记者 王宸俊 通讯员 张晶

满筐圆实玛瑙滑,入口甘香冰玉寒。火热的夏季,赴清凉静谧的葡萄园,品温润透凉的葡萄,想必令人心生向往。7月24日,“葡萄飘香”葡萄采摘节的开幕,就让无数“吃货”圆了这个采摘饱餐梦。

“妈妈,你尝尝,这个葡萄看着小个,味道可真是甜!”一走进枫树岭镇下姜村葡萄大观园,来自桐庐的小朋友方思雨就迫不及待的拉着妈妈穿梭于葡萄架下,在寻觅到一

个葡萄园,它是集结了多项高科技。”下姜葡萄农业开发公司负责人汪少华向记者介绍,葡萄园内设有数据传感器,实时监控大棚内温度、湿度、土壤水分、光照等参数,并能通过智能手机查看,及时了解葡萄生长环境。同时配备滴灌设施,根据园区气候、土壤等特点动态控制温度、湿度。通过智慧农业信息管理平台,根据天气状况,大棚卷帘还可以自动遥控,调节光照,增加葡萄甜度,省时省力,科学有效。更难能可贵的是,下姜村的葡萄不使用化学肥料、化学农药、膨果剂,自然生态,葡萄的矿物质、葡萄糖和各种维生素的指标都高于其他地方,真正做到绿色有机。

“您刚品尝的是什么品种的葡萄?”“夏黑!”“恭喜您!又答对了!来,再送上一份我们的葡萄礼包!”除了采摘品尝美味的葡萄,今年的采摘节还增设了挑战味觉、巧手剥皮、葡萄知多少、微信微博秀甜蜜、寻找“葡萄王”百人采摘游等多个趣味娱乐项目。活动奖品更是惊喜连连,获胜者不仅可以当日入园采摘免门票费,免费试吃葡萄,免费午餐,还有机会获得下姜的精品葡萄。

能得到这么多采摘客的一致好评,可见下姜葡萄园的“内功”极其深厚。“别小看这么一

个葡萄园,它是集结了多项高科技。”下姜葡萄农业开发公司负责人汪少华向记者介绍,葡萄园内设有数据传感器,实时监控大棚内温度、湿度、土壤水分、光照等参数,并能通过智能手机查看,及时了解葡萄生长环境。同时配备滴灌设施,根据园区气候、土壤等特点动态控制温度、湿度。通过智慧农业信息管理平台,根据天气状况,大棚卷帘还可以自动遥控,调节光照,增加葡萄甜度,省时省力,科学有效。更难能可贵的是,下姜村的葡萄不使用化学肥料、化学农药、膨果剂,自然生态,葡萄的矿物质、葡萄糖和各种维生素的指标都高于其他地方,真正做到绿色有机。

“您刚品尝的是什么品种的葡萄?”“夏黑!”“恭喜您!又答对了!来,再送上一份我们的葡萄礼包!”除了采摘品尝美味的葡萄,今年的采摘节还增设了挑战味觉、巧手剥皮、葡萄知多少、微信微博秀甜蜜、寻找“葡萄王”百人采摘游等多个趣味娱乐项目。活动奖品更是惊喜连连,获胜者不仅可以当日入园采摘免门票费,免费试吃葡萄,免费午餐,还有机会获得下姜的精品葡萄。

能得到这么多采摘客的一致好评,可见下姜葡萄园的“内功”极其深厚。“别小看这么一

激情旅游人 开拍微电影

《为爱尖叫》再次演绎秀水情

本报讯(记者 义永华 通讯员 何胤昉 实习生 凌峰峰)“走,卡卡卡,重来。”7月23日夜,霓虹灯下的城中湖风采尽显,熙熙攘攘的市民和游客有的在岸上观赏美丽夜景,有的在湖上泛舟品茗。在这样悠闲的氛围里,突然一群时尚靓丽的年轻男女及举着摄像机的人员,吸引了大家的注意,这是在拍电影还是电视剧吗?是什么剧组?演员有没有我认识的?行人纷纷投以好奇的视线。

据了解,原来这是千岛湖旅游集团正在开拍的一部千岛湖旅游微电影——《为爱尖叫》。且这部微电影是继《江南style》、《心灵之旅》后,旅游集团又一部自编自导自演的旅游宣传微电影。电影预计在下周完成杀青,并将在8月初通过微信朋友圈、腾讯视频、土豆网等途径播放,通过网络进一步宣传推广千岛湖。

“微电影的剧情内容是男主角为向女友求婚,在女友生日当天来到千岛湖,并于当晚在城中湖夜游船上向女友求婚成功,抱得美人归。”现场一位工作人员介绍,拍摄微电影,目的是借助互联网的优势,通过一种新颖的营销方式来介绍和宣传千岛湖,把作为旅游胜地、幸福之地、浪漫之湖的千岛湖,以唯美的画面和浪漫的故事介绍给世界各地游客。

旅游集团不仅拥有丰富的旅游资源,还拥有一支奋斗在旅游一线岗位上的青春活力、敢想敢闯的员工队伍。此次拍摄《为爱尖叫》的团队和演员既不是什么大剧组,也没有演艺界的大腕参加,他们都是来自旅游集团的部分员工,但“表演”经验很丰富,曾参加过前两年千岛湖微电影的拍摄工作并取得不错的成绩。

旅游集团2013年拍摄的千岛湖版《江南style》、2014年的《心灵之旅》,经上映推广后都得到了社会各界和网友们的一致好评。《心灵之旅》还代表千岛湖参加了杭州市旅委和中国电影导演协会共同举办的“杭州传奇”旅游微电影原创大赛,荣获了“创新微电影奖”。因此,此次旅游微电影《为爱尖叫》的开拍,值得期待。

规范收费清理将列清单

本报讯(记者 程就 通讯员 法凯莉)为了切实减轻企业个人负担,加快建立完善监管机制,坚决遏制各种乱收费,近日,县财政局、物价局、工信局、民政局、行政审批服务管理办公室五家单位,联合开展收费专项清理工作。

此次收费清理的范围是行政事业性收费和政府性基金,强制垄断性涉企经营服务性收费,行业协会商会涉企收费。清理规范的措施包括坚决取缔违规设立的涉企行政事业性收费,严格落实

国家明令取消、停征和见面收费的政策,对按规定权限设立的行政事业性收费按“清费立税”原则进一步清理、整合、规范。清理规范强制垄断性经营服务性收费,整顿规范行业协会商会收费行为,实行收费目录清单管理,加强涉企收费监管等。

清理规范后保留的行政事业性收费和实行政府定价的经营服务性收费将分别编制目录清单,向社会公布项目名称、设立依据、收费标准等信息,接受社会监督。清单之外的收费一律不得执行。

企业年报逾期未报将被列入异常名录

本报讯(记者 李维维 通讯员 胡俊东)今年是企业年报公示制度正式实施的第一年。目前,我县大多数企业已完成了年度报告公示,但仍有部分逾期未报,这些单位及个人已被列入经营异常名录。

记者从县市场监管局了解到,我县去年已停止实施企业年报公示,改为由企业自行通过信用信息公示平台填报资料,所有填报内容通过公示平台向社会公示,企业对其填报内容的真实性、有效性负法律责任。自去年全县启动年报公示以来,市场监管局通过新闻媒体、电话通知、群发短信、邮

寄资料等方式引导市场主体履行年报信息公示义务。但还有一些企业至今未进行年报。这些逾期未报送年报的企业和农民专业合作社一律被列入经营异常名录。未按时公示的企业以及个体将在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中依法予以限制或禁入。满3年仍未履行公示义务的,将被列入严重违法企业名单,并向社会公示。而被列入严重违法企业名单的企业法定代表人、负责人,将3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。失信企业在向银行贷款时,贷款的利率、额度也将会受到限制。

美丽花草扮靓农家小院



随着美丽乡村建设的深入,农村老百姓不仅把自己小院子打扫得干干净净,还利用废旧瓶罐种上了花草,扮靓农家小院。

高铁新区拆违有力度

本报讯(通讯员 孙志军)高铁新区是淳安的东大门和展示淳安形象的新“窗口”。为了保证项目建设顺利开展,连日来,高铁新区管委会组织相关人员对辖区范围内的违章建筑和违章种菜进行了拆除和清理。

7月21日下午3点左右,在文昌镇

西阳村口拆除现场,一台挖掘机正在对违章建筑进行拆除工作,高铁新区拆迁人员正在维持着现场秩序,并指挥着拆除作业。“拆违现场,安全第一。尽管前期我们已经做通了村民的思想工作,但在拆除现场我们仍需一步不离地守着,有时在烈日下一站就是一整天。面对炎热

的阳光,站在几乎没有树荫的拆违工地,只要半小时工夫就会满身大汗。”一位高铁新区拆迁人员说。

截至21日,高铁新区累计拆除违章建筑208.5万平方米,违法种菜5万平方米。



信用社进村传授“防假术”

本报讯(记者 江晓帆 通讯员 鲁慧琴)为提高广大农民朋友的反假币意识以及假币识别能力,日前,青溪信用社工作人员走进金峰乡下源村,开展反假币金融知识宣传活动,详细地为村民讲解了“一看、二摸、三听、四测”的辨别技巧,增强了村民和个体商贩的假币辨别和分析能力。

水中活动 应以安全为重

本报记者 牛瑞鹏 实习生 卢岚芝

炎炎夏日,下河、下湖的游泳人数剧增,游泳成了十分受市民青睐的消暑避暑、健身休闲方式。然而千岛湖水域面积广阔,有很多地方不适合游泳,市民们在享受游泳快乐的同时要警惕游泳带来的危险。

任何安全保障措施。游泳者中青少年人群占了不小,他们大部分是自己或者和朋友同学一起来,由父母陪同的也不是很多。“游泳池里很没意思,还是在外边好,很自由很畅快,自己想怎么玩就怎么玩。”说起来这里游泳的原因,一位放暑假回家的大学生对记者说。

游泳本是在夏天给人带来清凉的好运动,但是游泳中也需要谨慎,把安全放在心上。记者也提醒广大游泳爱好者,为了您和家人的安全,游泳要有安全防护措施的游泳池中,在游泳前要做适当的准备活动,以防在游泳时抽筋等状况,游泳时也要特别注意,要携带救生圈或者“小尾巴”以确保安全。



立此存照

市民乱种挖地皮,因林灌木来隔离;有人依然和稀泥,毁木种菜搞偷象。

花园城市有礼仪,滥挖乱种怎相宜;屡教不改是大敌,陋习也成大问题。

记者牛瑞鹏昨日城区四马巷某居民楼附近按快门。程就配诗。

大家都来讲车德

方小毅

从近年来所发生的道路交通事故分析,最常见的交通陋习有并线不打灯。并线时打转向灯的目的是为了提示后车;我要改变行驶路线。但如果不打灯,对方不能及时了解前车的意图,极

容易发生刮擦和碰撞。如果后车车速过快,更容易造成车毁人亡的惨剧。车内垃圾随手扔,极容易遮挡过往车辆驾驶员的视线,或者给其造成错觉,使驾

限的道路资源,必然迫使非机动车绕行。行驶中的机动车和非机动车双方争路,很容易造成路面秩序混乱,通行效率下降。

人无德不立,车无德难行。构筑汽车文明,大家都来讲车德,已成为汽车时代的大声疾呼。近年来,县文明办和交警部门大力倡导行公德和文明出行活动,开展劝导礼让行动,向不文明行车行为宣战。然而根本上还得靠自觉,要逐渐提高参与本身的文明程度,将遵守公德从被动执行逐渐转变为自觉行动。

人无德不立,车无德难行。构筑汽车文明,大家都来讲车德,已成为汽车时代的大声疾呼。近年来,县文明办和交警部门大力倡导行公德和文明出行活动,开展劝导礼让行动,向不文明行车行为宣战。然而根本上还得靠自觉,要逐渐提高参与本身的文明程度,将遵守公德从被动执行逐渐转变为自觉行动。

公交车上掉钱包 上海游客很心焦 交警接力十分钟完璧又归赵

本报讯(通讯员 鲁建勤)7月23日下午17时30分,千岛湖镇新安东路水马龙。突然,一位50岁的外地女游客冲向路面,心急火燎地对执勤交警胡鹏说,她刚才将钱包掉到公交车上了。

当时正值下班高峰,乘客人如蚁拥,倘若驶过几站,后果将难以预料。在了解到该游客乘坐的是5路公交车后,胡鹏当即将情况告知带队交警鲁建勤,鲁建勤旋即用对讲机通知该路公交车下站,即千岛湖广场灯控处执勤

的交警汪洋,务必在公交车到站前拦车查控。

面对焦急万分、语无伦次的失主,鲁建勤在安抚、问询中得知,该游客姓张,上海浦东新区人,当天与家人一起专程游玩千岛湖。游湖回程时全家乘坐公交车,17时30分至名湖大酒店站点下车。公交启动后突然发现随身携带的皮包遗落在车上,顿时大惊失色。因为包内除了数千元现金外,还有ipad、手机、多张银行卡,以及自己和丈夫的身份证

等。望着消失在车流中的公交车,张女士手足无措,只得匆匆跑向民警求助。

此时,广场灯控处执勤的汪洋得到指令后,正以百米冲刺的速度赶往站点,尚未站稳,5路公交车就驶进了站内。汪洋当即上车查看,当他在公交二排座位上找到原封未动的皮包时,时间定格在17时40分。

张女士接过失而复得的皮包时,喜极而泣,紧紧握着交警的手称颂不已。



张女士接过失而复得的皮包时,喜极而泣,紧紧握着交警的手称颂不已。